

Fimleikaþing 4. september 2021

Þingskjal nr. \_\_\_\_\_

**Tillaga frá tækninefnd í hópfimleikum (THF) um breytt mótafyrirkomulag í meistaraflokki og 1.flokki.**

**Við leggjum til að komið verði á fót deildameistarakeppni í formi mótaraðar hjá meistaraflokki og 1. flokki. Mótaröðin myndi innihalda þrjú mót. Sérstakar reglur myndi gilda um keppni á mótum í mótaröðinni ólíkt hefðbundnum FSÍ mótum. Ekki þyrftu allir keppendur að taka þátt á gólfi. Leyfilegt væri að skrá 14 keppendur en að hámarki 12 myndu taka þátt á hverju áhaldi fyrir sig. Á stökkáhöldunum færi mótið fram í „semi“ landingar, þ.e.a.s. yfirdýna í gryfju líkt og reyndist vel á seinasta tímabili**

**Greinargerð:**

Við teljum að með fleiri mótum verði greinin sýnilegri sem við svo nauðsynlega þurfum. Iðkendur okkar fá fleiri mót til að öðlast keppnisreynslu og fleiri mót til að bæta við sig erfiðleika.

Sent til:

Laganefndar     Allsherjarnefndar     Fjárhagsnefndar     \_\_\_\_\_nefndar